Уфимские ведомости, 25 апреля 2019 г.

В копилку добрых дел

В Большом зале столичной мэрии в седьмой раз состоялась церемония награждения победителей городского конкурса «Меценат года».

В нашем городе с давних пор сильны традиции благотворительности. Приходские училища, медресе. лазареты и даже первый театр были возведены на частные пожертвования.

- Я бы хотел сказать вам слова огромной благодарности за материальную помощь и поддержку, проявление широты души, неравнодушное отношение к имеющимся проблемам и вашу щедрость, - отметил в своем приветственном слове председатель Горсовета Уфы Валерий Трофимов. - Сегодня сформировалось целое движение: меценаты помогают детским домам, школам, спортивным учреждениям... Мы очень рады, что благотворители занялись и архитектурой столицы, в городе создаются новые скверы, аллеи, парки, устанавливаются памятники.

Оргкомитет оценивал конкурсантов по следующим критериям: объем, системность оказания благотворительной помощи и полученный эффект. В результате были определены 10 победителей, которым вручены статуэтки и плакетки «Меценат городского округа город Уфа РБ». Это предприятия - ПАО «ОДК-УМПО», АНК «Башнефть», Благотворительный фонд «Поколение Ашан», депутаты Горсовета Уфы Филюс Ишбулатов, Артур Хазигалеев, Иосиф Марач, Павел Васильев, Юлия Романчева, депутат Госсобра- ния - Курултая РБ Олег Филиппов, предприниматель Константин Карпов.
Значительным подарком для жителей Инорса стал сквер на бульваре Баландина, благоустроенный при участии УМПО.

- Два года назад мы там сделали площадку для занятий спортом, кстати, она очень востребована жителями, занимаются даже люди старшего поколения. В этом сезоне планируем обустроить детский городок, который, безусловно, станет еще одной точкой притяжения, ведь сегодня в микрорайоне много молодых семей и детворы, - пояснил депутат Горсовета Сергей Бубличенко.
На территории лицея №60 на средства предприятия обустроен автогородок для детей, где правила дорожного движения изучает ребятня не только Калининского района, но и всего города. А масштабный благотворительный проект УМПО «Сказочная страна» длится уже шесть лет. В его рамках во дворах возводятся детские площадки с большим количеством элементов: не пять-шесть, как обычно, а 15-17.

...История 14-летней Ксюши из села Тастуба Дуванского района тронула многих. В полтора года девочке поставили диагноз � спинальная амиотро- фия Верднига-Гоффмана. Тяжелая, неизлечимая болезнь, поражающая спинной мозг. В результате развился сильнейший сколиоз, даже самые простые движения причиняли сильную боль. Депутат Горсовета Артур Хазигалеев оказал помощь и оплатил дорогостоящую операцию Ксюши в Центре доктора Бакланова в Москве. Также было проплачено лечение Малика Мамаджанова из Стерлитамака, который родился с патологией развития органов брюшной полости.

Артур Валерьевич - спонсор установки памятников. К примеру, Габдулле Тукаю, также участникам ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. В 2019 году выделили землю, известный скульптор, автор архитектурной композиции фонтана «Семь девушек» Ханиф Хабибрахманов подготовил эскиз.

- Нужно торопиться делать добро. У меня получилось сделать это для тех людей, которые были немного забыты. Считаю, что у всех есть возможность творить добрые дела, - отметил депутат.
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