Нормативные правовые акты и иные акты в сфере противодействия коррупции

Правовую основу противодействия коррупции составляют Конституция Российской Федерации, федеральные конституционные законы, общепризнанные принципы и нормы международного права и международные договоры Российской Федерации, федеральные законы, нормативные правовые акты Президента Российской Федерации, а также нормативные правовые акты Правительства Российской Федерации, нормативные правовые акты иных федеральных органов государственной власти, нормативные правовые акты органов государственной власти субъектов Российской Федерации и муниципальные правовые акты.

КОНСТИТУЦИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ от 12 декабря 1993 года.

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ПРАВОВЫЕ АКТЫ:
· Конвенция об уголовной ответственности за коррупцию ETS № 173 (Страсбург, 27 января 1999 г.);

· Конвенция Организации Объединенных Наций против коррупции (принята Генеральной Ассамблеей ООН 31 октября 2003 г.) Конвенция по борьбе с подкупом иностранных должностных лиц при осуществлении международных коммерческих сделок (Стамбул, 21 ноября 1997 г.).

КОДЕКСЫ
· Уголовный кодекс Российской Федерации от 13 июня 1996 г. № 63-ФЗ;

· Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ;

· Трудовой кодекс Российской Федерации от 30 декабря 2001 г. № 197-ФЗ.

ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ЗАКОНЫ
· Федеральный закон от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

· Федеральный закон от 8 марта 2006 г. № 40-ФЗ «О ратификации Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции»;

· Федеральный закон от 25 июля 2006 г. № 125-ФЗ «О ратификации Конвенции об уголовной ответственности за коррупцию»;

· Федеральный закон от 17 июля 2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»;

· Федеральный закон от 22 декабря 2014 г. № 431-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции».

УКАЗЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
· Указ Президента РФ от 03.12.2013 N 878
(ред. от 22.12.2015)
«Об Управлении Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции»
(вместе с «Положением об Управлении Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции»);

· Указ Президента РФ от 25.02.2011 N 233
(ред. от 22.12.2015)
«О некоторых вопросах организации деятельности президиума Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции»
(вместе с «Положением о порядке рассмотрения президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции вопросов, касающихся соблюдения требований к служебному (должностному) поведению лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации и отдельные должности федеральной государственной службы, и урегулирования конфликта интересов, а также некоторых обращений граждан»);

· Указ Президента РФ от 15.07.2015 N 364
«О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции»
(вместе с «Типовым положением о комиссии по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации», «Типовым положением о подразделении федерального государственного органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений», «Типовым положением об органе субъекта Российской Федерации по профилактике коррупционных и иных правонарушений»);

· Указ Президента РФ от 08.03.2015 N 120
(ред. от 15.07.2015)
«О некоторых вопросах противодействия коррупции»;

· Указ Президента РФ от 02.04.2013 N 309
(ред. от 08.03.2015)
«О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»
(вместе с «Положением о порядке направления запросов в Федеральную службу по финансовому мониторингу при осуществлении проверок в целях противодействия коррупции»);

· Указ Президента РФ от 14.02.2014 N 80
«О некоторых вопросах организации деятельности по противодействию коррупции»;

· Указ Президента РФ от 19.05.2008 N 815
(ред. от 14.02.2014)
«О мерах по противодействию коррупции»;

· Указ Президента РФ от 21.07.2010 N 925
«О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»;

· Указ Президента РФ от 18.12.2008 N 1799
«О центральных органах Российской Федерации, ответственных за реализацию положений Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции, касающихся взаимной правовой помощи»;

· Указ Президента РФ от 18.12.2008 N 1800
«О центральных органах Российской Федерации, ответственных за реализацию положений Конвенции об уголовной ответственности за коррупцию, касающихся международного сотрудничества»;

· Указ Президента РФ от 23.06.2014 N 453
«О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции»;

· Указ Президента Российской Федерации от 08.07.2013 N 613
«Вопросы противодействия коррупции»;

· Указ Президента РФ от 29.06.2018 N 378
«О национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы».

НОРМАТИВНЫЕ ПРАВОВЫЕ АКТЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
· Постановление Правительства Российской Федерации от 8 сентября 2010 г. № 700 «О порядке сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы;

· Постановление Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»;

· Постановление Правительства РФ от 05.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции»;

· Постановление Правительства Российской Федерации от 21.01.2015 № 29 «Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации».

СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА В СФЕРЕ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ
· Постановление Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 16 октября 2009 г. № 19 «О судебной практике по делам о злоупотреблении должностными полномочиями и о превышении должностных полномочий»;

· Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 09.07.2013 N 24 (ред. от 03.12.2013) «О судебной практике по делам о взяточничестве и об иных коррупционных преступлениях»;

· Постановление Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 10 февраля 2000 г. № 6 «О судебной практике по делам о взяточничестве и коммерческом подкупе».

ЛОКАЛЬНЫЕ НОРМАТИВНЫЕ АКТЫ ПАО «ОДК-УМПО»
· Антикоррупционная политика,

· Политика в отношении обработки персональных данных,

· Положение по урегулированию конфликта интересов,

· Положение о служебных проверках,

· Положение о проверке кандидатов на работу и работников ПАО «ОДК-УМПО»,

· Положение по антикоррупционной экспертизе локальных нормативных актов и проектов локальных нормативных актов ПАО «ОДК-УМПО»,

· Положение комиссии по соблюдению Кодекса корпоративной этики, требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов,

· Кодекс корпоративной этики и служебного поведения работника объединения.

