«Уфимские двигатели — самые надежные в мире». Пилотажная группа «Русские Витязи» посетила ОДК-УМПО.
14.07.2021, ГТРК «Башкортостан» (видеорепортаж коммерческий)
В минувшие выходные в Уфе выступили «Русские витязи». Пилотажная группа посвятила авиашоу коллективу ОДК-УМПО, а накануне пилоты и техники крылатого отряда смогли побывать на предприятии и еще раз убедиться: уфимские двигатели — самые надежные в мире. Подробности – в сюжете Марины Кулагиной.
Марина Кулагина: Вот уже 30 лет «Русские витязи» летают на самолётах марки «Су», двигатели для которых производит ОДК-УМПО. Пилоты смогли увидеть испытания этих двигателей на полных мощностях.
Визит «Русских Витязей» в Уфу приурочен к 80-летию эвакуации в столицу республики предприятий авиационной промышленности из Рыбинска, Москвы и Ленинграда. Все вместе они вошли в состав Уфимского ордена Ленина государственного союзного завода № 26, который сегодня известен всей стране как ОДК-УМПО. Крупнейшее двигателестроительное предприятие России является лидером корпорации Ростеха по объемам производства и выпуску высокотехнологичной продукции.
Максим Игнатьев, начальник сборочного цеха ОДК-УМПО: Они вчера когда пролетали над нашим заводом, мы очень гордились этим… Они самые лучшие. А мы для них делаем двигатели. Значит мы тоже одни из лучших!
От проектирования до сборки – «Русским витязям» представили весь процесс запуска авиамотора.
В музее предприятия пилоты оставили для заводчан памятную запись.
Начальник Центра показа военной техники полковник Андрей Алексеев: Всё, что мы здесь видим, конечно же, восхищает. И, наверное, прежде всего, это то, что нам вот это уникальное производство удалось сохранить – в те лихие 90-е годы, в не менее, наверное, тяжёлое начало 2000-х годов, когда и ограниченные заказы были, и недофинансирование и т.д. И вот благодаря тем замечательным людям, которые здесь трудятся, всё это было сохранено и сейчас мы имеем вот такие высокотехнологичные продукты в виде авиационных двигателей, которых лучше, наверное, в мире и нет.
Бочка, петля Нестерова, колокол, фонтан, роспуск тюльпана. «Русские витязи» – единственная команда в мире, которая выполняет фигуры высшего пилотажа на тяжёлых истребителях. Сегодня основные машины пилотажной группы — новейшие стремительные Су-35С. В день показа авиашоу уфимцы лично убедились, на что способны самолеты, оснащенные уникальными турбореактивными двигателями производства ОДК-УМПО.
