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Обучение по спецпрограмме, оплачиваемая практика, зарубежные стажировки в ведущих мировых вузах, а также гарантированное получение престижной работы. Таковы перспективы тех, кому посчастливится попасть в проект целевого обучения инженеров нового поколения «Крылья Ростеха». Подробности далее.

Целевой набор студентов по пилотному проекту «Крылья Ростеха» в республике Башкортостан организуется на базе предприятия ОДК-УМПО и Уфимского государственного авиационного технического университета. Выпускников школ приглашают стать специалистами в области проектирования авиационных двигателей и работать на флагманском предприятии машиностроения. 

Анна Ходылева начальник отдела подбора и адаптации персонала ОДК-УМПО Ростеха: «Крылья Ростеха» – это глобальная программа целевого обучения инженеров нового поколения… мы предлагаем абитуриентам возможность получить образование мирового уровня и стать профессионалами в сфере авиадвигателестроения.на основе конкурсного отбора всего 20 лучших абитуриентов получат возможность обучаться по индивидуальной образовательной траектории. В процессе этих счастливчиков будут курировать профильные наставники ОДК-УМПО по выбранной специальности.  

Участников проекта ждет углубленное изучение IT-компетенций в конструкторской деятельности и английского языка, развитие профессиональных навыков. Коллаборация предприятия и вуза позволяет студентам пройти оплачиваемую практику и получить гарантированное трудоустройство. 

Алексей Елизарьев проректор по учебной работе Уфимского государственного авиационного технического университета вместе мы возрождаем элитную инженерную школу образования, которая будет готовить конкурентоспособных инженеров в области двигателестроения, авиации, в т.ч. с мощной языковой подготовкой. Конечно, эта программа основана на том, чтобы получить элитное образование здесь в республике, не выезжая из Уфы. Но, несмотря на это, с 3-4 курса можно участвовать и в различных стажировках зарубежных. У нас активная сеть наших партнёров в области как раз авиационного двигателестроения. Поэтому от Европы и Азии, пожалуйста, двери ведущих университетов мира тоже будут открыты для того, чтобы специалист на основе академической мобильности повысил свои возможности и компетенции.  

Участникам проекта «Крылья Ростеха» предстоит пройти серьёзный конкурсный отбор: суммарный балл по ЕГЭ должен быть не ниже 210 за три предмета — русский язык, математику и физику, средний балл аттестата – не меньше четырёх. Также поступающим необходимо пройти собеседование и тестирование по английскому языку. Заявки принимаются в отделе кадров ОДК-УМПО до второго июля.
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