Мы и сами с руками
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Сварщики, строители, механики: рынок труда остро нуждается в рабочих руках. Центры переподготовки заявляют о буме самых разных специальностей, а промышленность – о дефиците профессионалов за станками, в том числе и с программным управлением. 

Еще в 1990-х годах у молодых людей сформировалось убеждение, что работать на промышленном предприятии не престижно, невыгодно и неперспективно. В то время стало сокращаться число профессиональных технических учреждений, началась стагнация производства и как следствие снизились зарплаты. В начале 2000-х годов на рынке труда резко возросло количество вакансий коммерческого сектора экономики. В итоге молодежь поменяла заводы на офисы. Правда, сейчас ситуация в сфере промышленности улучшилась. Заводы получили государственные и коммерческие заказы, провели модернизацию производственных мощностей. Увеличилось количество рабочих мест и возник дефицит профессиональных рабочих и инженерно-технического персонала.
Александр Батов – слесарь механосборочных работ ПАО «ОДК-УМПО», Отличник качества объединения. Отвечает за качественное изготовление более 60 видов деталей. На предприятии трудится 29 лет. Пришел из армии и прямиком в цех.

- До службы был резьбонарезчиком, а затем ушел в слесари. Всю жизнь любил возиться с железом. Начинали вдвоем с Евгением Беляевым, с которым работаем вместе и по сей день. С тех пор объемы только росли и сегодня в коллективе нашего участка шесть человек. 

Не скрою, были в свое время мысли о поступлении в вуз. Но все не находилось времени, да и семью нужно было содержать. Сейчас о том, что нет «высшего», не жалею. Зарплата у меня выше средней по региону. А от предприятия можно съездить на базу отдыха на Павловке, - рассказывает слесарь.

Карьерные перспективы слесаря механосборочных работ в основном заключаются в повышении квалификационного разряда, что влечет за собой возможность выполнения более сложных работ с увеличением заработной платы. У Александра Владимировича 6 разряд. С 4 по 6-й дают опытным профессионалам, имеющим большой стаж. 2–3-й присваивается выпускникам ссузов. В первое время им поручают работу, не требующую опыта и высокой точности. А вот 7 разряд - «высший пилотаж». Такие мастера нарасхват, поскольку имеют право выполнять наиболее сложные виды работ. Чтобы получить более высокий разряд, необходимо работать по специальности, набирая стаж, проходить повышение квалификации и сдавать экзамен. Что касается личных качеств, то среди них можно выделить собранность, внимательность и аккуратность.

- В последние годы наплыв молодежи увеличился. Приходят и остаются надолго. Как пример – моя семья. Мама всю жизнь проработала в УМПО кладовщицей, жена – контролером. Если говорить о перспективах, то при условии ритмичности загрузки машиностроительной отрасли слесари механосборки будут оставаться востребованными, хотя со временем все большее количество операций станут производиться в автоматическом режиме, - резюмировал Александр Батов.

Рушан Абдеев – наладчик механосборочного цеха ПАО «ОДК-УМПО». В прошлом году он  получил звание «Лучший молодой рабочий объединения». Ему 34, а за плечами уже 16-летний стаж. По его мнению, возвращению молодежи на предприятия способствует и активная позиция работодателей.

- Стали интенсивно привлекать новых специалистов, реализуются образовательные проекты сразу по нескольким направлениям. К тому же заинтересовывает профсоюзная жизнь. Проводятся турфесты, летние и зимние фестивали. Недавно из нашего учебного центра ко мне пришел ученик. Окончив экономический факультет БашГУ, не нашел себя в этой сфере. Сейчас работает оператором станков. Плюсы нашего учебного центра в том, что принимают туда в том числе и без профильного образования, - говорит Рушан.

Работу наладчиков механосборочного цеха можно отнести к категории среднеоплачиваемых. В целом по стране они получают от 30 до 40 тысяч рублей, хотя работники 6–7 разрядов могут рассчитывать и на 45–50 тысяч. Но и ответственность большая. В начале смены необходимо проверить готовность всех станков. А для новых деталей сначала нужно написать программу и сделать  первый годный экземпляр. Дальше «эстафету» перехватывают операторы.

- На мой взгляд, сейчас работа на производстве - не конвейерный труд, где каждый сотрудник служит винтиком в большом технологическом процессе. Профессии стали более технологичными, появилось большое количество автоматизированных процессов, требующих высокой технической грамотности и знания смежных профессий. Например, операторы станков с ЧПУ должны не только уметь работать на современном оборудовании, но и программировать его, - считает Абдеев.

Во многом изменение отношения к работе в промышленности объясняется желанием молодых специалистов быть в центре меняющегося мира, передовых технологий и инноваций. К тому же в нашей стране интеграция лучших практик и рационализаторских идей происходит не в гуманитарной сфере, а в производстве.

Мария АПКАРИМОВА.

Фото пресс-службы ПАО «ОДК-УМПО».

Корзинка

В регионе число специалистов с дипломом «инспектор по кадрам» превышает реальный спрос в 24 раза, «бухгалтер» − в 6, «экономист» − в 4, «юрист» − в 3,5. Зато спрос на арматурщиков превышает предложение в 50 раз, сварщиков – в 24, фрезеровщиков – в 19, бетонщиков – в 18. Есть дефицит монтажников, каменщиков, швей, плотников, инженеров-конструкторов.

ОДК-УМПО в настоящее время тоже нуждается в высококвалифицированных рабочих кадрах и приглашает на работу токарей, слесарей, фрезеровщиков, шлифовщиков, сверловщиков и операторов станков с ПУ 5-6 разрядов, а также контролеров.
