Вечерняя Уфа, 7 мая 2019 г.

УМПО стало его судьбой

Объединенная двигателестроительная корпорация, администрация и коллектив Уфимского моторостроительного производственного объединения с глубоким прискорбием извещают о том, что 2 мая 2019 года на 83-м году жизни скончался заместитель председателя Совета старейшин ПАО "ОДК-Уфимское моторостроительное производственное объединение", Почетный моторостроитель ОДК-УМПО Владимир Арсентьевич Артюхин.

 Жизненный путь В.А. Артюхина - яркий пример беззаветного служения Родине. Всю свою жизнь он посвятил Уфимскому моторостроительному объединению, развитию отечественного двигателестроения.

 Владимир Арсентьевич родился в 1937 году в д. Мончазы Иглинского района Республики Башкортостан. Трудовую деятельность начал в 1955 году разметчиком в литейном цехе, затем работал слесарем по ремонту контрольно-измерительных приборов, мотористом-испытателем, мастером, начальником смены, начальником бюро цехового контроля, начальником цеха.

 Его ответственность и профессионализм были отмечены руководством завода, и ему доверили производство УМПО. Он работал заместителем начальника производства, директором основного производства, заместителем генерального директора - директором основного производства, заместителем директора основного производства по сборочно-испытательным цехам.

 Под руководством В.А. Артюхина были освоены новые технологические процессы производства двигателя АЛ-31Ф, велась активная работа по разработке и изготовлению АЛ-31ФП, АЛ-31СТ и других изделий.

 Заслуги Владимира Арсентьевича по праву отмечены высокими государственными наградами. Он удостоен ордена "Знак Почета", Бронзовой медали ВДНХ СССР, звания "Заслуженный машиностроитель Республики Башкортостан", награжден Почетной грамотой Президента Республики Башкортостан, Благодарственным письмом Президента Российской Федерации, Почетной грамотой ОДК-УМПО.

 Светлая память о Владимире Арсентьевиче навсегда сохранится в сердцах всех, кто его знал. Выражаем глубокое соболезнование родным и близким, разделяем горечь и боль невосполнимой утраты. 

