
Сообщение о существенном факте

«О проведении общего собрания акционеров эмитента и о принятых им решениях»

	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)
	Публичное акционерное общество 

«Уфимское моторостроительное производственное объединение»

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ПАО «УМПО»

	1.3. Место нахождения эмитента
	Российская Федерация,

Республика Башкортостан,  г. Уфа, ул. Ферина, 2

	1.4. ОГРН эмитента
	1020202388359

	1.5. ИНН эмитента
	0273008320

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	30132-D

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=8744;

http:/ www.umpo.ru



	2. Содержание сообщения

	2.1. Вид общего собрания акционеров эмитента:

Внеочередное общее собрание акционеров ПАО «УМПО» 

2.2. Форма проведения общего собрания акционеров эмитента:

Заочное голосование
2.3. Дата проведения общего собрания акционеров эмитента:

05 сентября 2016г.

2.4. Кворум общего собрания акционеров эмитента:

96,8625%.
2.5. Повестка дня общего собрания акционеров эмитента:

1. Об увеличении уставного капитала публичного акционерного общества «Уфимское моторостроительное производственное объединение» (далее – ПАО «УМПО» или Общество) путем размещения дополнительных именных обыкновенных бездокументарных акций в пределах объявленных акций посредством закрытой подписки.

2. Об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

2.6. Формулировки решений, принятых общим собранием акционеров эмитента по вопросам повестки дня, а так же результаты голосования:

Принятое решение по первому вопросу повестки дня:

1. Увеличить уставный капитал публичного акционерного общества «Уфимское моторостроительное производственное объединение» (далее – ПАО «УМПО») путем размещения дополнительных именных обыкновенных бездокументарных акций ПАО «УМПО» в количестве 223 465 126 (двести двадцать три миллиона четыреста шестьдесят пять тысяч сто двадцать шесть) штук обыкновенных именных бездокументарных акций, номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая акция, общей номинальной стоимостью 223 465 126 (двести двадцать три миллиона четыреста шестьдесят пять тысяч сто двадцать шесть) рублей. 

Способ размещения ценных бумаг – закрытая подписка.

В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» акционеры общества, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки акций, имеют преимущественное право приобретения дополнительных обыкновенных акций, размещаемых посредством закрытой подписки, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им акций этой категории на основании данных реестра акционеров на дату составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, принявшем решение о размещении акций.

Круг лиц, среди которых предполагается осуществить размещение ценных бумаг: 

- Акционерное общество «Объединенная двигателестроительная корпорация» (основной государственный регистрационный номер 1107746081717), далее именуемое «Приобретатель акций».

- Государственная корпорация «Ростех» (основной государственный регистрационный номер 1107746081717), далее именуемая «Приобретатель акций».

- Российская Федерация в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом (основной государственный регистрационный номер 1087746829994), далее именуемое «Приобретатель акций».

В случае если часть акций выпуска будет приобретена при реализации преимущественного права приобретения дополнительных акций, количество акций, приобретаемых Приобретателем акций по закрытой подписке, уменьшается на количество, приобретенное акционерами при реализации преимущественного права.

Цена размещения дополнительных обыкновенных именных акций – 22 (двадцать два) рубля 51 копейка за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию для всех приобретателей, в том числе для лиц, осуществляющих преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций. Цена размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций остается неизменной для приобретателей в течение всего срока размещения.

Дополнительные обыкновенные именные акции ПАО «УМПО» оплачиваются денежными средствами в российских рублях в наличной и/или безналичной форме, и/или путем зачета денежных требований к ПАО «УМПО».

Все дополнительные обыкновенные именные бездокументарные акции ПАО «УМПО» размещаются при условии их полной оплаты.

Результаты голосования:

«ЗА»

- 536 490 395 голосов или 99,9919%;

«ПРОТИВ»

- 3 796 голосов или 0,0007%;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ»

- 26 292 голоса или 0,0049%.

Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров

13 260

 (0,0025%)

Принятое решение по второму вопросу повестки дня:

2. Одобрить следующие сделки, в совершении которых имеется заинтересованность, совершаемые в процессе размещения по закрытой подписке дополнительных обыкновенных именных акций ПАО «УМПО»: 

- Акционерное общество «Объединенная двигателестроительная корпорация» приобретает не более 223 465 126 (двести двадцать три миллиона четыреста шестьдесят пять тысяч сто двадцать шесть)  дополнительных обыкновенных акций ПАО «УМПО» по цене размещения 22 (двадцать два) рубля 51 копейка за одну обыкновенную именную акцию на общую сумму не более 5 030 200 000 (пять миллиардов тридцать миллионов двести тысяч) рублей с оплатой данных акций денежными средствами в российских рублях и/или путем зачета денежных требований к ПАО «УМПО».

- Государственная корпорация «Ростех» приобретает не более 223 465 126 (двести двадцать три миллиона четыреста шестьдесят пять тысяч сто двадцать шесть)  дополнительных обыкновенных акций ПАО «УМПО» по цене размещения 22 (двадцать два) рубля 51 копейка за одну обыкновенную именную акцию на общую сумму не более 5 030 200 000 (пять миллиардов тридцать миллионов двести тысяч) рублей с оплатой данных акций денежными средствами в российских рублях и/или путем зачета денежных требований к ПАО «УМПО».

Результаты голосования:

«ЗА»

- 58 856 535 голосов или 77, 1912%;

«ПРОТИВ»

- 3 796голосов или 0,0007%;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ»

- 26 292 голоса или 0,0049%.

Число голосов, которыми обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании по данному вопросу

58 911 427 

(77,2632)

Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными или по иным основаниям, предусмотренным Положением о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров

13 260

 (0,0025%)

2.7. Дата составления и номер протокола общего собрания акционеров эмитента:

«07» сентября 2016 год протокол №46
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