Акционерам ПАО «УМПО»

СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

ПУБЛИЧНОГО АЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

«УФИМСКОЕ МОТОРОСТРОИТЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ»

(МЕСТО НАХОЖДЕНИЯ: РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ, РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН, ГОРОД УФА)

Уважаемый акционер!

Настоящим информируем Вас о проведении «16» сентября 2016 года внеочередного Общего собрания акционеров публичного акционерного общества Уфимское моторостроительное производственное объединение» созванного по решению Совета директоров от «02» августа 2016 г., в форме заочного голосования.
ПОВЕСТКА ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:

1. О реорганизации Публичного акционерного общества «Уфимское моторостроительное производственное объединение» в форме присоединения к нему акционерного общества «Научно-производственное предприятие «Мотор».
2. Об утверждении Устава ПАО «УМПО» в новой редакции.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или нескольким вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные именные бездокументарные акции.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров «15» августа 2016 год

С информацией и материалами, подлежащими представлению акционерам при подготовке к проведению к внеочередному Общему собранию, можно ознакомиться с «16» августа 2016 г. по рабочим дням с 11 до 17 часов по адресам:

- в административном здании ПАО «УМПО» (г. Уфа, ул. Ферина, 2 комната переговоров);

- в офисе Уфимского филиала регистратора Общества – АО «СТАТУС» (г. Уфа, Индустриальное шоссе, 119). Дополнительную информацию об Общем собрании акционеров ПАО «УМПО» Вы можете получить по тел. (347) 238-49-90; 238-32-77. 

Общество по требованию лица, имеющего право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, представляет ему копии данных документов. Плата, взимаемая Обществом за представление данных копий, не может превышать затраты на их изготовление.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 450030, г.Уфа, ул. Индустриальное шоссе, д.119,Уфимский филиал АО «СТАТУС».

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 16 сентября 2016г. до 18-00 часов.

Совет директоров ПАО «УМПО»

