Уведомление о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных обыкновенных акций 

Публичное акционерное общество «ОДК-Уфимское моторостроительное производственное объединение» (адрес места нахождения: Российская Федерация, 450039, Республика Башкортостан, город Уфа, улица Ферина, дом 2, основной государственный регистрационный номер 1020202388359) (далее также – «Общество» или «Эмитент»), настоящим уведомляет о возможности осуществления акционерами преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных обыкновенных акций.

Государственная регистрация дополнительного выпуска обыкновенных именных бездокументарных акций осуществлена Уральским главным управлением Банка России (Далее – Банк России) 16 июля 2021 года, государственный регистрационный номер дополнительного выпуска 1-01-30132D-0010D.
Способ размещения акций дополнительного выпуска – закрытая подписка.

Количество размещаемых акций – 425 000 000 (Четыреста двадцать пять миллионов) штук, номинальной стоимостью 1 (Один) рубль каждая.
Цена размещения ценных бумаг: 69 (шестьдесят девять) рублей 80 копеек за одну акцию обыкновенную для всех приобретателей, в том числе для лиц, осуществляющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг.
Дата начала размещения ценных бумаг дополнительного выпуска – 21 июля 2021 года.
Срок действия преимущественного права составляет 45 (сорок пять) дней – по 02 сентября 2021 года.
В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» акционеры общества, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки акций, имеют преимущественное право приобретения дополнительных акций, размещаемых посредством закрытой подписки, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им акций этой категории на основании данных реестра акционеров на дату составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, принявшем решение о размещении акций. 

Дата, на которую составляется список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 11.05.2021 г.

Акционеры Общества, имеющие преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, пропорционально количеству принадлежащих им акций, направляют или вручают под роспись регистратору ПАО «ОДК-УМПО» Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, в письменной форме, подписанное подающим Заявление лицом (далее – Заявление).

Договоры в ходе осуществления преимущественного права их приобретения заключаются посредством направления оферты (предложения заключить договор) и ее акцепта (принятия предложения). Уведомление о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных акций является офертой для акционеров, имеющих такое право, а акцептом указанной оферты - получение регистратором Общества письменного Заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг.

Срок направления оферты акционерам: не позднее 5 (пяти) дней от даты государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг.

Срок направления акцепта указанной оферты составляет 45 календарных дней с даты опубликования уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг на сайте ПАО «ОДК-УМПО» в сети Интернет по адресу: htpp://www.umpo.ru. 

Договор, на основании которого осуществляется размещение ценных бумаг лицу, реализующему преимущественное право их приобретения, считается заключенным с момента подачи Эмитенту письменного Заявления. 

Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное регистратору ПАО «ОДК-УМПО», от лица, зарегистрированного в реестре акционеров общества (сообщение от номинального держателя акций, содержащее волеизъявление лица, не зарегистрированного в реестре акционеров общества), считается поданным Эмитенту в день его получения регистратором. 

До окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг, размещение ценных бумаг иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается.
Лицо, указанное в списке лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг и желающее их приобрести (далее - Заявитель), может подать Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг путем его направления или вручения под роспись регистратору Общества - Акционерное общество «РТ-Регистратор». Информация об адресах регистратора Акционерное общество «РТ-Регистратор» и его филиалов размещена на сайте https://rtreg.ru/.
Указанное Заявление может быть направлено регистратору Эмитента в форме электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью, если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор Эмитента осуществляет деятельность по ведению реестра.
Лицо, не зарегистрированное в реестре акционеров Эмитента, осуществляет преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Эмитента, содержащее количество приобретаемых ценных бумаг. 
Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное регистратору Общества, считается поданным в Общество в день его получения регистратором.

Лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых акций, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих ему акций.
Максимальное количество размещаемых ценных бумаг, которое может быть приобретено акционером по преимущественному праву, определяется по формуле:
Х = Y х (425 000 000/716 773 736),
где Х - максимальное количество акций настоящего дополнительного выпуска, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг;

Y - количество обыкновенных акций Эмитента, принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, по состоянию на 11.05.2021г.;

425 000 000 - количество дополнительных обыкновенных акций, размещаемых Эмитентом;
716 773 736 - общее количество размещенных ранее обыкновенных акций Эмитента.
Если в результате определения количества размещаемых дополнительных акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения ценных бумаг, может быть осуществлено такое преимущественное право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.
Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг:
- должно быть составлено в письменной форме;
- содержать сведения, позволяющие идентифицировать заявителя;
- содержать количество приобретаемых ценных бумаг;
- быть подписано лицом, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг или его уполномоченным представителем, с приложением оригинала или нотариально удостоверенной копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя.

Заявления рассматриваются в течение 3 (трех) рабочих дней с даты поступления Заявления. В течение указанного срока Эмитент (Регистратор) направляет заказным письмом по почтовому адресу, указанному в Заявлении и письмом на электронную почту (в случае указания адреса электронной почты в Заявлении) или вручает под роспись лицу, подавшему Заявление или его представителю по доверенности, уведомление об удовлетворении или об отказе в удовлетворении Заявления с указанием причин, по которым Заявление не может быть удовлетворено.

Регистратор в течение 3 (трех) рабочих дней с момента получения Заявления направляет лицу, подавшему Заявление, не подлежащее удовлетворению, по указанному в нем адресу для направления корреспонденции (а в случае отсутствия в Заявлении указания на такой адрес, по адресу, содержащемуся в реестре акционеров Общества) уведомление о невозможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций на условиях, указанных в Заявлении, с указанием причин, по которым осуществление преимущественного права приобретения акций невозможно, заказным письмом. При наличии в Заявлении адреса электронной почты лица, подавшего Заявление, регистратор направляет уведомление по электронной почте.

В уведомлении о невозможности удовлетворения Заявления указывается на возможность подачи Заявления повторно до истечения срока действия преимущественного права.
Договор, на основании которого осуществляется размещение акций лицу, реализующему преимущественное право их приобретения, считается заключенным с момента получения регистратором Общества, подлежащего удовлетворению Заявления о приобретении ценных бумаг.
Эмитент вправе отказать в удовлетворении Заявления в следующих случаях: 

- Заявление не отвечает указанным требованиям, предусмотренным законодательством РФ, п.4.4 Документа, содержащего условия размещения (далее – ДСУР); 

- Заявление подано с нарушением порядка, предусмотренного законодательством РФ, п.4.4 ДСУР;

- Заявление не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано Заявление как лицо, имеющее преимущественное право приобретения акций; 

- в Заявление не указано количество приобретаемых дополнительных акций;
- Заявление получено регистратором Общества по истечении срока действия преимущественного права;
- к Заявлению не приложен оригинал или удостоверенная нотариально копия надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя. 

Эмитент вправе отказать в возможности осуществления преимущественного права лицу, направившему Заявление о приобретении акций по преимущественному праву, в следующих случаях: 

- Лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций, не исполнена обязанность по оплате размещаемых ценных бумаг в срок, установленный пунктом 4.5 ДСУР. В этом случае Эмитент направляет такому лицу уведомление об отказе в возможности осуществления преимущественного права в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты истечения срока действия преимущественного права, с указанием причин, по которым осуществление преимущественного права приобретения дополнительных акций невозможно; 

- Заявление от лица, имеющего преимущественное право приобретения акций, получено Эмитентом после истечения срока действия преимущественного права. В этом случае Эмитент направляет такому лицу уведомление об отказе в возможности осуществления преимущественного права не позднее 10 (десяти) рабочих дней с момента получения Заявления, с указанием причин, по которым осуществление преимущественного права приобретения дополнительных акций невозможно.

В случае если количество приобретаемых дополнительных акций, указанное в Заявлении акционера меньше количества акций, оплата которых подтверждается документом об оплате, считается, что акционер осуществил преимущественное право приобретения акций дополнительного выпуска ПАО «ОДК-УМПО» в количестве, указанном в Заявлении. Акционер уведомляется, что его Заявление удовлетворяется в количестве ценных бумаг, указанном в нем.  
В случае если количество приобретаемых акций, указанное в Заявлении акционера больше количества акций, оплата которых подтверждается документами об оплате, акционер уведомляется, что его Заявление удовлетворяется в количестве, равном количеству акций, оплата которых подтверждается документами об оплате.
В случае если количество акций, указанное в Заявлении акционера превышает максимальное количество акций, которое может быть приобретено акционером, пропорционально количеству принадлежащих ему обыкновенных акций, а документами об оплате подтверждается оплата акций в количестве не менее максимального количества акций, которое акционер вправе приобрести в порядке реализации преимущественного права, акционер уведомляется, что его Заявление удовлетворяется в объеме, равном максимальному количеству акций, которое может быть приобретено акционером в порядке реализации преимущественного права.
В случае если размер денежных средств, перечисленных Эмитенту акционером в оплату акций дополнительного выпуска, приобретаемых акционером в порядке реализации преимущественного права, превысит размер средств, которые должны быть уплачены за такие акции, излишне уплаченные денежные средства подлежат возврату акционеру путем перечисления денежных средств на банковский счет акционера. 
Уплаченные денежные средства подлежат возврату в безналичном порядке не позднее 30 (тридцати) дней с даты истечения срока действия преимущественного права. Возврат денежных средств производится по банковским реквизитам, указанным в Заявлении, а если в Заявлении такие реквизиты не указаны, то по реквизитам, указанным в требовании о возврате денежных средств. В случае, если в Заявлении не указаны банковские реквизиты для возврата денежных средств, а требование о возврате денежных средств не получено Эмитентом в течение 20 (двадцати) дней с даты истечения срока действия преимущественного права, возврат денежных средств производится по реквизитам, указанным в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента. 

В случае получения от регистратора уведомления о невозможности осуществления преимущественного права приобретения акций лицо, желающее осуществить преимущественное право приобретения акций, до истечения срока действия преимущественного права имеет право подать Заявление повторно, устранив причины, по которым Заявление не было удовлетворено.
До окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг, размещение ценных бумаг иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается.
После подведения итогов осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций, но не позднее 3 (трех) рабочих дней после подведения итогов осуществления преимущественного права, информация об итогах осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций доводится до лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, путем опубликования информации на странице в сети Интернет: htpp://www.umpo.ru.

Срок действия указанного преимущественного права: 

Срок действия преимущественного права составляет 45 (сорок пять) дней с момента уведомления лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, о возможности осуществления ими такого права.
Заявления, полученные Обществом по истечение указанного срока, не рассматриваются.
Оплата размещаемых дополнительных акций: 

Предусмотрена оплата денежными средствами.

Условия и порядок оплаты ценных бумаг: 

Оплата акций дополнительного выпуска осуществляется денежными средствами в рублях Российской Федерации и/или путем зачета денежных требований к ПАО «ОДК-УМПО».

Оплата акций дополнительного выпуска осуществляется в безналичной форме. 

Наличная форма расчетов не предусмотрена. 

Срок оплаты: 

При реализации акционерами преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг приобретаемые акции оплачиваются не позднее даты окончания срока действия преимущественного права.
Предусмотрена безналичная форма оплаты за ценные бумаги.

Форма безналичных расчетов: расчеты платежными поручениями.
Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество Акционерный Коммерческий Банк «НОВИКОМБАНК»
Сокращенное фирменное наименование: АО АКБ «НОВИКОМБАНК»
Место нахождения: 19180, г. Москва, ул. Б. Полянка, д.50/1, строение 1
ИНН: 7706196340
БИК: 044525162
КПП: 770 601 001
ОКПО: 17 541 272
Номер счета: 40702810900000007827
Корр. счет: 30101810245250000162
Тип счета: расчетный счет
Наименование получателя денежных средств: Публичное акционерное общество «ОДК-Уфимское моторостроительное производственное объединение»
ИНН/КПП: 0273008320/027301001

Полное фирменное наименование: Публичное акционерное общество «Сбербанк России»
филиал - Башкирское отделение №8598 Публичного акционерного общества «Сбербанк России»
Сокращенное фирменное наименование: ПАО Сбербанк 
филиал - Башкирское отделение №8598 ПАО Сбербанк
Место нахождения: 117997, г. Москва, ул. Вавилова, д.19 
Место нахождения филиала: 450059, г. Уфа, ул. Р. Зорге, д.5
ИНН: 7707083893
БИК: 048073601
КПП: 773 601 001
ОКПО: 32 537
Номер счета: 40702810106020001902
Корр. счет: 30101810300000000601
Тип счета: расчетный счет
Наименование получателя денежных средств: Публичное акционерное общество «ОДК-Уфимское моторостроительное производственное объединение»
ИНН/КПП: 0273008320/027301001
Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Волго-Вятское главное управление центрального банка Российской Федерации//УФК по Нижегородской области, г. Нижний Новгород
Сокращенное фирменное наименование: Волго-Вятское ГУ Банка России//УФК по Нижегородской области, г. Нижний Новгород
Место нахождения: 603008, г. Нижний Новгород, ул. Большая Покровская, д. 26
ИНН: 7702235133
ИНН УФК по Нижегородской области: 5200000303

БИК: 042202001

БИК УФК по Нижегородской области: 012202102
КПП: 526 045 005
КПП УФК по Нижегородской области: 526001001

ОКПО: 09 116 000
Номер счета: 40102810745370000024
Корр. счет: 03215643000000013200
Тип счета: лицевой счет УФК по Нижегородской области
Наименование получателя денежных средств: УФК по Нижегородской области (Публичное акционерное общество «ОДК-Уфимское моторостроительное производственное объединение» лицевой счет 711Н7458001) 

ИНН/КПП: 0273008320/027301001
Неденежная форма оплаты не предусмотрена.

Предусмотрена оплата путем зачета денежных требований к Эмитенту.

Порядок направления заявления (заключения соглашения) о таком зачете:
Заявитель может использовать зачет своих денежных требований к Эмитенту в качестве формы оплаты размещаемых акций путем подписания соответствующего Заявления (заключения соглашения) о зачете своих денежных требований к Эмитенту. 

Обязательство по оплате размещаемых акций путем зачета денежных требований считается исполненным, в дату получения Эмитентом Заявления (в дату подписания сторонами Соглашения) о зачете денежных требований к Эмитенту в счет оплаты размещаемых акций.

Заявитель подписывает Заявление о зачете денежных требований (далее - «Заявление») или заключает Соглашение о зачете денежных требований (далее - «Соглашение»), соответствующее требованиям статьи 410 Гражданского кодекса РФ, в котором указывается:

- основание для проведения зачета (реквизиты документов (договоров), содержащих денежные обязательства);

- размер (сумма) денежных требований, прекращаемых зачетом.
В случае если оплата акций, размещаемых в порядке осуществления преимущественного права их приобретения, осуществляется путем зачета денежных требований к Эмитенту, Заявление подается в момент подачи Заявления о приобретении акций по преимущественному праву. При этом момент оплаты акций (прекращения обязательства по оплате акций) совпадает с моментом подачи Заявления о приобретении акций по преимущественному праву. По желанию Заявителя, при подаче Заявления он может заключить с Эмитентом Соглашение. 
Заявление (Соглашение) о зачете денежных требований к Эмитенту должно быть подписано Заявителем (или его уполномоченным лицом с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя) и для юридических лиц - содержать оттиск печати (при ее наличии).

Соглашение о зачете денежных требований от имени Эмитента подписывает Генеральный директор Акционерного общества «Объединенная двигателестроительная корпорация» - управляющей организации Эмитента либо иное лицо, обладающее соответствующими полномочиями.
Прием Заявлений о зачете денежных требований, либо заключение Соглашений о зачете денежных требований осуществляется в течение сроков, предусмотренных для оплаты приобретаемых акций ежедневно, кроме субботы, воскресенья и нерабочих праздничных дней, с 10:00 часов до 17:00 часов (по местному времени), по следующему адресу: 450039, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Ферина, 2, ПАО «ОДК-УМПО». При этом датой оплаты размещаемых акций дополнительного выпуска считается дата получения Эмитентом указанного Заявления (подписания уполномоченными лицами сторон Соглашения) о зачете денежных требований.
Телефоны для справок: (347) 267-77-13, (347) 267-79-10.

Управляющий директор
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