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ВСЕ ВНИМАНИЕ - "ЗОЛОТОМУ ВОЗРАСТУ"

Совет ветеранов ПАО «ОДК- Уфимское моторостроительное производственное объединение» в 2018 году отметил свое 30-летие. Это одна из старейших общественных ветеранских организаций в Республике Башкортостан и одна из самых активных. Благодаря поддержке предприятия и профсоюзной организации ветераны крупнейшего двигателестроительного завода в стране ведут интересную, насыщенную жизнь.

Помощь и поддержка - каждому!

— Под опекой Совета сегодня около 9000 человек, — рассказывает председатель Совета ветеранов ОДК-УМПО Любовь Алексеевна Крючкова. — Система постановки на учет работает безотказно. Мы принимаем в ряды организации всех достигших пенсионного возраста при условии, что они непрерывно отработали в объединении 25 лет (для мужчин) и 20 лет (для женщин). Достаточно написать заявление и закрепиться за своим куратором.

Каждый представитель президиума (в его составе 12 человек, включая председателя и секретаря) Совета ветеранов курирует определенную территорию города Уфы и пригороды. Есть возможность оказывать поддержку и живущим за пределами республики ветеранам.

Совет ветеранов — организация общественная, но ее работа неотделима от завода. В коллективном договоре предприятия есть целый раздел, посвященный этой тематике. Вопросы поддержки пожилых людей находятся под непосредственным контролем управляющего директора ПАО «ОДК-УМПО» Евгения Се- мивеличенко.

Раз в год каждый ветеран получает от объединения материальную помощь, для пенсионеров, состоящих на учете Совета, выделяются путевки в профилакторий «Речные зори». Предусмотрена бесплатная подписка на городские газеты «Вечерняя Уфа» и «Уфимские ведомости» и, конечно, на заводскую многотиражку «Моторостроитель», которая позволяет находящимся на заслуженном отдыхе заводчанам быть в курсе событий родного предприятия.

Задача Совета ветеранов — распределять льготы между подопечными и следить, чтобы помощь предприятия и профсоюзной организации дошла до адресатов.

— Скрупулезная работа с документами нас не пугает, — комментирует Любовь Алексеевна. — Благодаря отлаженной системе, о которой я уже говорила, никто не остается за бортом. Наши кураторы — такие же пенсионеры, поэтому они всегда с пониманием относятся к своим товарищам. Учет и контроль обязательны, но как часто необходимо просто выслушать человека! К нам приходят не только за льготами. Совет объединяет людей, которые хотят вести насыщенную жизнь на пенсии, общаться, проводить досуг активно.

Главное - не стареть сердцем

Мероприятий, где ветераны при поддержке Совета принимают деятельное участие, множество.

Уже второй год в Уфимском машиностроительном колледже проходят классные часы с участием мастеров своего дела — заводчан, которые будучи на заслуженном отдыхе, готовы поделиться со студентами профессиональными секретами. Многие из них по сей день являются наставниками заводской молодежи, легендами в своих цехах. Организацией этих встреч занимается Совет ветеранов.

— Мы стараемся приглашать на беседы в учебные заведения настоящих самородков, рабочую элиту, — поясняет Л.А. Крючкова. — Необходимо также, чтобы они были хорошими ораторами, могли увлечь аудиторию рассказом.

Сегодня подобные мероприятия организованы не только в колледже, но и в ряде других учебных заведений Калининского района Уфы, а также в библиотеках и музеях. Это важная часть профориентационной работы ОДК-УМПО.

Ветераны ОДК-УМПО — непременные гости торжеств, посвященных празднованию Дня Победы. А непосредственных участников войны и тружеников тыла представители цеховых профсоюзных комитетов и Совет ветеранов поздравляют на дому.

Не менее радостным событием ежегодно становится для представителей «золотого» возраста День пожилых людей. Праздничные концерты, в ДК «Моторостроитель», выставки самодеятельного творчества, чаепития — 1 октября для ветеранов — один из самых любимых праздников.

— Профсоюзная организация, руководство нашего предприятия создают все условия для плодотворного досуга старшего поколения — сколько у нас спортсменов старше 50 — 60 лет приходят на соревнования на стадион имени Гастелло! Сколько среди наших пенсионеров талантливых резчиков по дереву, вышивальщиц! Есть даже представители уникальных промыслов, например, старшее поколение заводской династии Обуховых известно своими великолепными картинами из соломки. А ветеранский хор «Раздолье» — многократный призер всероссийских конкурсов, — с гордостью отмечает Любовь Алексеевна.

Открытость — вот, что важно

Необычайно крепки связи Совета ветеранов объединения с районным, городским и республиканским Советами. В 2017-м представительницы старшего поколения ОДК-УМПО по приглашению городского совета ветеранов впервые приняли участие в показе мод «Подиум зрелой кра

соты», а в этом году повторили успех.

— Мы почувствовали себя настоящими манекенщицами, прошли курс хождения по подиуму, зрители, визажисты, модельеры, — все были поражены внутренней молодостью заводчанок, — поделилась впечатлениями заместитель председателя Совета ветеранов УМПО Галина Денисова, сама принимавшая участие в действе.

Городской и республиканский Советы ветеранов неизменно приглашают активистов из ОДК- УМПО на конференции в другие города республики.

— Мы с удовольствием делимся опытом как одна из старейших организаций такого типа в РБ, — продолжает рассказ Любовь Алексеевна. — И сами с радостью приглашаем к себе своих коллег. Так, в прошлом году на базе нашего Совета состоялся круглый стол среди представителей всех ветеранских организаций промышленных предприятий г. Уфы по вопросам взаимодействия с профсоюзными организациями. В президиуме республиканского

Совета мы также выступали с подробным докладом о нашей работе вместе с председателем первичной профсоюзной организации ОДК-УМПО Владимиром Суповым. Почему к нам прислушиваются? В настоящее время актуален вопрос создания Советов ветеранов при домуправлениях — ведь сколько пожилых людей не получают необходимой помощи из-за того, что предприятий и организаций, где они когда-то работали, сейчас просто не существует. Наш многолетний опыт системной работы, несомненно, будет полезен этим «молодым» Советам ветеранов.

Забота, внимание, четкая организация работы — вот три кита, на которых держится Совет ветеранов ОДК-УМПО. И, конечно, его сотрудники ни на шаг не отступают от своих главных принципов: доброты и человечности.
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